SE INAUGURÓ LA AMPLIACIÓN DEL SALÓN COMEDOR
“El Parquecito” festejó los 25 años de labor comunitaria
Se produjo ayer por la tarde la celebración de los 25 años de “El Parquecito” ubicado en el Barrio Ruta 3 Sur.

En la ocasión la presidenta de la Comisión de Damas, Ana Schneider, agradeció toda la colaboración recibida y destacó la ampliación del salón comedor, que era tan necesaria, para cumplir con los objetivos trazados por la entidad.

Luego el intendente Carlos Sánchez habló del trabajo y la humildad con que trabaja la Comisión de manera sostenida en un cuarto de siglo. En muchos casos las instituciones se pierden pero en este caso se han podido aguantar las ingratitudes, consideró.

“Con el trabajo de esta Comisión se ha generado que el barrio cuente con una juventud que ha participado de todo el proceso que la ha llevado a desarrollarse con rectitud”, añadió.

Sánchez dio las gracias por el trabajo que se realiza, también a quienes han colaborado con “El Parquecito” para que siga adelante.

Dijo que la Municipalidad, como regalo de cumpleaños, le hacía entrega de un cheque en calidad de subsidio para que lo apliquen a solventar los gastos normales de la entidad.

Previamente a la inauguración de la remodelación del comedor se entregó un presente a autoridades de la Asociación Mutual Dan quienes fueron encargados del corte de cintas.
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